

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ

от 1.7. АПР. 1948

Чебоксары

Газета №

Коллективу Чувашского Государственного академического театра

Совет Министров Чувашской АССР и Областной Комитет ВКП(б) поздравляют коллектив Чувашского Государственного академического театра в день его тридцатилетия.

Тридцатилетие Чувашского Государственного академического театра—это праздник всего чувашского народа. В дореволюционное время чувашский народ не имел и не мог иметь своего национального театра, у него не было профессионального искусства. Великая Октябрьская социалистическая революция создала все условия для бурного роста экономики и культуры нашего народа. За годы советской власти в Чувашской АССР под руководством большевистской партии и при повседневной братской помощи великого русского народа расцвела культура—национальная по форме, социалистическая по содержанию. Крупных успехов достиг Чувашский Государственный академический театр. Он стал серьезным орудием в деле поднятия чувашской советской театральной культуры, в деле коммунистического воспитания трудящихся.

Совет Министров Чувашской АССР и Обком ВКП(б) уверены в том, что коллектив Чувашского Государственного академического театра приложит все усилия к дальнейшему повышению идейности и художественного уровня театрального искусства на основе неуклонного осуществления постановлений ЦК ВКП(б) об идеологической работе.

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЧУВАШСКОЙ АССР.

ОБКСМ ВКП(б).

Коллективу Чувашского Государственного академического театра

Президиум Верховного Совета Чувашской АССР горячо приветствует коллектив Чувашского Государственного академического театра с тридцатилетием театра и желает дальнейших успехов в его работе.

Чувашский Государственный академический театр за тридцать лет своего существования, благодаря повседневной заботе партии и правительства, прошел большой и славный путь.

За период своего существования театр создал ряд полноценных художественных спектаклей и достиг значительных успехов в создании чувашского советского

театрального искусства и чувашской национальной драматургии, в выращивании новых национальных кадров.

Президиум Верховного Совета Чувашской АССР выражает уверенность, что коллектив театра в своей дальнейшей творческой работе добьется еще больших успехов в деле создания новых художественных спектаклей, дальнейшего развития чувашской драматургии и расцвета чувашского советского театрального искусства.

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ЧУВАШСКОЙ АССР.

Чувашскому Государственному академическому театру

Союз Советских писателей Чувашии приветствует и поздравляет коллектив Чувашского Государственного академического театра с днем его славного тридцатилетия.

Наш театр—это детище Великой Октябрьской социалистической революции. За истекшие 30 лет коллектив театра своей плодотворной работой внес немалый вклад в дело развития искусства чувашского народа—искусства, национального по форме и социалистического по содержанию. Выросли кадры талантливых артистов и режиссеров, достигнуты значительные успехи в освоении классического репертуара и сделаны первые шаги в повороте к темам нашей социалистической современности.

Перед Союзом Советских писателей Чувашии и Чувашским Государственным академическим театром стоит задача—совместными творческими усилиями создавать высокодейные и художественно полноценные произведения нашей национальной драматургии и добиваться их полнокровного сценического воплощения.

Союз Советских писателей Чувашии выражает полную уверенность в том, что совместная работа принесет свои результаты. желает талантливому коллективу Чувашского Государственного академического театра новых творческих успехов в деле дальнейшего подъема и расцвета советского социалистического искусства.

ПРАВЛЕНИЕ СОЮЗА СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ ЧУВАШИИ